



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело о халатности, в результате которой пострадал малолетний ребенок**

В 2016 году несколько малолетних учащихся одного из образовательных учреждений Сысертского района совершили противоправные действия в отношении малолетнего ребенка. По данному факту, с целью выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем, следственным отделом по г.Сысерть СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, случившееся стало возможным в результате непринятия необходимых мер должностными лицами, ответственными за предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних и профилактику их безнадзорности.

В связи с этим в рамках расследования уголовного дела следователем СКР будут тщательнейшим образом выясняться все обстоятельства случившегося, устанавливаться причины и условия, способствовавшие совершению противоправных действий в отношении ребенка, анализироваться роль каждого из субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Вместе с тем, будет даваться правовая оценка действиям (бездействию) родителей, которые не принимали должных мер по воспитанию своих детей.

В рамках расследования будут проведены необходимые судебные экспертизы, допрошены все лица, которые могут дать пояснения по поводу возникшей ситуации. С участием соответствующих специалистов принимаются меры к психологической реабилитации пострадавшего ребёнка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1068804>